2025年3月17日

株式会社岩手銀行

「いわぎんSDGs評価・宣言サポートサービス」によるSDGs宣言策定支援について (株式会社陽だまり工房)

岩手銀行(頭取 岩山 徹)では、お客さまのSDGsに係る取組みを支援するため、「いわぎんSDGs評価・宣言サポートサービス」をご提供しております。

この度、株式会社陽だまり工房さまが本サービスの利用を通じて、「SDGs宣言」を 策定されましたので、下記の通りお知らせいたします。

当行は、今後もお取引先企業さまとともに、SDGsの取組みを通じた地域貢献および 地域社会の発展に努めてまいります。

記

《会社概要》

| ((公)工(成女// | | | | |
|------------|----------|-----|---|---|
| 会 | 社 | Ł | 名 | 株式会社陽だまり工房 (会社名をクリックするとお客さまのHPに遷移します) |
| 本 | 社 凡 | 斤 在 | 地 | 岩手県奥州市水沢山崎町2-2 |
| 代 | 쿤 | ₹ | 者 | 代表取締役 菊池大助 |
| 業 | | | 種 | 建築リフォーム工事業 |
| 企 | 業 | 紹 | 介 | 当社は岩手県全域および宮城県仙台市において、リフォーム工事全般を提供しています。第一に「お客様の幸福」、第二に「社員の幸福」、第三に「社会の幸福」を掲げ、住宅に関わる悩みの解決手段としてのリフォームを提案することで、お客様の本質的な生活環境の質や住宅の長期利用を促進するなど、持続可能な地域社会の実現に貢献しています。 |

【本件に関するお問い合わせ先】 地域貢献部 事業性理解推進チーム

電話:019-623-1111 (代表)

以上





株式会社陽だまり工房 SDGs宣言

宣言日 2025年2月1日 宣言者 代表取締役 菊池大助

当社は、経営理念である「陽だまり工房は、フェア精神とプラス思考を原点に、いつもイキイキと行動し、よりよい住環境の創造と、縁ある一人でも多くの人々の幸福を追求し、社会に貢献します。」を体現するため、SDGsの達成に向け、下記の取組みを実施していくことを宣言します。

重点的な取組テーマ

社員の働きがいと 社会的責任





取組内容

・教育とトレーニングの強化

従業員に対して、最新の建築技術やサービスの知識、施工スキルを習得するため の研修を定期的に提供しています。

・ボランティア活動

社会的な課題に取り組むためのボランティア活動や、地域の催事やプロジェクトを 応援しており、地域社会との信頼を深め、企業としての社会的責任を果たします。

・法令順守(コンプライアンス)

地域や国の法令を順守し、違法行為や不当な取引を排除することにより、法の支配を尊重した企業活動を行います。

現場技術の向上



・職人会「陽だまり会」

陽だまり工房が組織する「陽だまり会」では技術や最新の工法について、積極的な教育を行い、職人やスタッフの技術力を高めています。

・安全大会の開催

リフォームの現場で起こる危険について考える「安全大会」を実施しています。 実習やワークショップを通じて学ぶことで、経験を積み安全管理に努めています。

地球環境への配慮





・断熱材の使用と省エネリフォーム

当社の断熱商品「陽だまり断熱」は家屋の断熱性能を向上させ、冷暖房のエネルギー消費を削減します。

J-クレジット・ブルークレジット

岩手県は、山と海の資源が豊富であり、森林・海洋管理や保全活動を通じて、CO2の吸収量を増やすプロジェクトが盛んです。陽だまり工房ではこの取り組みに賛同しており、温室効果ガスの削減の一助として取り組んでおります。

地域のための行動





・廃棄物の最小化

リフォームの現場において、必要な資材を正確に見積もり、余剰資材を減らすことに努めます。発生した廃棄物を分別し、リサイクル可能な資材を選定します。

・地域資源の活用

地元の職人を活用することで、地域経済の活性化に寄与します。

※ 本SDGs宣言は、三井住友海上火災保険㈱およびMS&ADインターリスク総研㈱の協力を得て㈱岩手銀行が提供する「いわぎんSDGs評価・宣言サポートサービス」の評価結果を踏まえて当社が独自に策定したものであり、三井住友海上火災保険㈱、MS&ADインターリスク総研㈱および㈱岩手銀行から認証されたものではありません。